娱乐 (10)-5

邓超率兄弟团春节有话说

据搜狐娱乐 在浙江卫视推出的"跑男年 一起"公益宣传片和兄弟团微公益海报中, "学霸"队长邓超活泼搞怪的开场舞,让人忍 不住一起扭动起来,"想做超级英雄,就从帮 妈妈洗碗开始。家务事,就要'年'在一起!"看 来这个春节,"好男人"邓超是要承包家务活

不久前,刚刚荣升"辣妈"的 angelababy 则给自己的新年"立了个小目标":每天都和 爸妈通个电话。可怜天下父母心,这个"小目 标"大家是不是都要跟 baby 一起 get 呢?

"大黑牛"李晨这个春节竟要跟家里人比 "谁的脸更大"?"全家福,就要'年'在一起! 团圆是最好的新年礼物,这个春节不要忘记 跟家人一起自拍哟!

十分热爱小动物的陈赫,提倡大家在新 -年里"用领养代替购买,它们会给你更多

的爱",希望小动物们也都能感受到团圆的温

春节跟家人、朋友一起看场电影,已经是 许多人娱乐消遣的必备之选。"小猎豹"郑恺 温馨提示"文明看电影":"电影开始后,就当 个安静的美男子吧!"这个新年,大家要"年" 一起,也要"美"在一起噢!

"百变星君"王祖蓝一人分饰两角-祖蓝 & 王祖蓝妈妈,生动形象地劝告每一个 年轻人,这个春节要多陪陪父母:"两只耳朵 张嘴,回家多听听妈妈唠叨,因为"唠叨", 也是因为长辈们有一颗关爱你的心。

而在观众和粉丝们的万众期待中, 惊喜地发现,兄弟团中的"正能量小王子"鹿 晗,正忙着置办年货! 鹿晗马不停蹄地同时还 不忘提醒大家:"忙工作的同时,别忘了常回



《爱,来的刚好》大年初二开播

韩栋、江铠同演绎现代版"灰姑娘"

日)晚7时30分登陆江苏卫视的《爱,来的 刚好》中,韩栋将与江铠同携手,演绎一部现 代版的"灰姑娘"童话。元气少女江铠同将化身为史上"最挫折灰姑娘",凭借着一股乐观 开朗、永不服输的劲头收获了事业、爱情双

在电视剧《爱,来的刚好》中,韩栋饰演正 泰集团的正牌继承人段天朗, 国外留学归 来,从小过着无忧无虑的生活,是一个名副 其实含着金汤匙出生的富家子弟。而江铠同

饰演的穆青岑则从小在孤儿院长大, 连父母 亲最起码的疼爱都无法感受到, 更遑论优质 的物质生活。单从家庭背景来考量的话,段 天朗和穆清岑根本不是同一个世界的人

机缘巧合的, 段天朗却和穆清岑渐渐心 意相通,两人从一对斗气冤家成为了彼此人 生路上最重要的人。然而,身份背景的差异, 让段天朗和穆清岑的爱情遭遇了许多障碍, 情敌、前夫、姐姐、父母……几乎每一个人都 想方设法"棒打鸳鸯"。

"灰姑娘和王子的爱情,遭遇了母亲和姐姐

的重重阻挠, 段天朗和穆清岑的也是这样。 但是,也正因为此,有情人终成眷属才显得弥 足珍贵。 "《爱,来的刚好》总导演王连平表

不过,不少网友在看过片花之后,都评论 称该剧像极韩剧套路。对此,导演王连平回 应道,"爱情这条线上,可能与韩剧有一些相 似的地方,这主要集中在男女主角身份背景 的差异上。但是,事业这条线,也非常重要 穆清岑如何通过自己的努力实现梦想,完成 灰姑娘的华丽逆袭,非常值得大家期待。

《双喜盈门》天津卫视年初二开播

据网易娱乐 由导演韩兆执导, 老戏骨潘 长江主演的农村轻喜剧题材电视剧《双喜盈 门》,将于1月29日(初二)7时30分在天津 卫视全国首播。该剧以"严谨"的态度极尽搞 笑之能事,潘长江表示:"天津观众最喜欢喜剧 是懂意剧 糊丟不了" 剧,最懂喜剧,糊弄不了。

《双喜盈门》以新农村时代百姓邻里生活 为线索,展示活在当下的新农村人们,在面对 诱惑、名利、破产、邻里之间、创业、逼婚等苦 恼时,敢于追求"真爱"的幸福征途。导演韩兆 幽默介绍了该剧的三大看点:"第一 -, 肯定就 是里面的喜剧包袱, 观众会觉得特别贴近自 己的生活;第二就是剧透一下,剧名中的'双 喜'是指老一辈有一喜,小一辈有一喜,里面 充满了啼笑皆非、感人的故事;第三大看点就 是观众看剧时可以观察一下, 为了追求艺术 的真实,潘长江老师每场吃饭的戏都是真吃, 拍几遍吃几次。

潘长江表示:"现在农村题材的喜剧越来 越少了,所以《双喜盈门》就显得特别珍贵,去 年我和韩兆合作的《大年初一立春》,就是过



年的时候在天津卫视和全国观众见面的,今 年的《双喜盈门》也是一样,希望能给观众在 春节期间送去欢笑。

据导演韩兆介绍,《双喜盈门》的拍摄地 点位于潘长江的老家东宁, 东宁位于黑龙江 省东南部,东与俄罗斯接壤,素有"塞北江南" 之美誉,该剧拍摄时期正值盛夏,气候宜人。

虽然如此,但拍摄期间也遇到了两大难点: "一个是日照时间短,每天下午一过5点太阳 就下山,因此每天的拍摄时间非常有限,剧组 演员表演都十分卖力, 争取在有限的时间里 多出戏、出好戏。另一个难点就是拍摄地蛇特 别多,其中还有不少毒蛇,没有公共卫生间, 可以说是带着生命危险拍戏。

辽视春晚发布"最全欢乐指南"

宋小宝烤串引领新"食尚"

据搜狐娱乐集结了范冰冰、蔡依林、贾乃 亮、宋小宝、巩汉林、潘长江、蔡明等实力派明 星笑匠的辽视春晚,昨日公布了一支爆笑版 预告片,素有卫视第一春晚的辽视春晚始终 坚持求新求变,去年9个语言类节目已被全 国观众津津乐道,今年再以破纪录的11个语 言类节目轰炸全国观众的笑点,腊月二十九 辽视春晚将与全国观众见面,在"家和万事兴" 的主题下传递欢乐与感动。

宋小宝和哈德森这对"兄弟相认"让今年 辽视春晚格外引人关注,网友们纷纷表示:表 情包同框了、跨国兄弟团聚了、再也不用 PS 了!哈德森也是很给力,不仅在辽视春晚献出 自己的综艺首秀, 还深情地把宋小宝抱上了舞

经过多年的积累,早已让辽视春晚成为经 典小品 IP 的孵化器。去年宋小宝在辽视春晚 的舞台上表演的《吃面》,把不少观众都"整懵 圈了",今年宋小宝再携吃面的套路登场,演绎 了《吃面》加强版一 《烤串》,继去年的"辣根 拌面"之后再度引领新食尚:创造性地推出"烤 。而除了永远理不清的帐,今年还有-道附加题:数数宋小宝到底喝了几瓶啤酒?

今年辽视春晚突破性地将语言类节目增 加至11个,除了潘长江、巩汉林、乔杉、修睿 等东北笑匠的回归,更有冯巩、孙涛、邵峰、高

晓攀等有着"东北情结"的喜剧明星加盟。潘 长江和巩汉林这对老搭档带着各自儿女登 台,却被潘长江亲手把两个好好的家拆得"碎 成渣",而据说这是他们十年来最满意的小品!

刘小光、唐鉴军、张小伟和新晋的喜剧综 艺咖周云鹏也将在辽视春晚重新诠释"东北合 伙人",且看周云鹏如何歪解低碳、IPO、纽交

冯巩一上场,就和《欢乐饭米粒》的大家长 范振华互飙东北话,妙语连珠,家常味儿十足, 而在《欢乐饭米粒》驻场一年的大姐夫邵峰和 姐夫孙涛,延续了二姐夫实力"坑"大姐夫的

不改痴心相对 不只"为食狂"

据网易娱乐 由浙江卫视播出的国内 首档原创轻喜剧美食真人秀《食在囧途》, 不再只是单纯地展现美食,更是一场具有 大格局大情怀的趣味生活秀。该节目跳脱 简单的"知味",以食为媒,挖掘生活中的 幸福与美好,令观众味蕾、情感双满足。

随着近几年微博的流行,"吃货"-被众多美食爱好者广泛传播。越来越多的 人愿意花时间去探索、品尝美食,甚至为 吃做出一些看似疯狂的举动。本期以"吃 心不改"为主题,邀请到羽坛名将李宗伟 同大家分享为吃所做的疯狂事,他自曝曾 驱车三小时,只为吃到心心念念的家乡小 吃,"吃货"属性可见一斑。此外,餐厅成员 也分享了各自的吃货趣事。比如,郭麒麟 曾在吃夜宵时,咬伤舌头小动脉:尹正因 太饿,把扔到垃圾桶的食物翻出来继续 吃,着实"疯狂"

其实,无论是古代"食指大动"、"染指 于鼎"的故事,还是现今生活中的"我为食 "吃心"即为 狂",都源自于"吃心不改"。 "痴心",是一种执着。节目组幽默地阐述 了吃货为了吃,通过不懈努力实现了对美 食的追求。其实人生亦如此,为了梦想坚 持努力,梦想亦能成真。痴心相对,终不会 抱憾而归。

周立波回应 藏毒藏枪风波

据腾讯娱乐讯 1月19日凌晨,周立 波在美国长岛被捕,或将面临非法持有 违禁药品、非法持有武器及枪支等指控。 次日,周立波交钱保释,法院将于3月9 日开庭审理此案。23日23时许,周立波 首度在微博公开发声,他称自己会"摒弃 自小养成的玩枪舞棍习气","至于黄赌毒,本人过去、现在、将来,都不会感兴 趣",周立波还表示:"事实和法律将还我

1月19日, 周立波被曝深夜开车蛇 ,在长岛莱亭顿(Lattingtown)被警拦 截搜查。警方从车上搜出可卡因(一级毒 品)与枪支,当场逮捕周立波与另一 唐爽。随后,记者独家向纽约警方证实此 事。据悉,两人被控非法持有管制药物、 非法持有武器、非法持有枪支罪名,而周 立波还被加控开车使用手机

次日上午,周立波在纽约长岛第一 地区法庭出庭,周立波现场缴纳5000美 元保释金并当场离开法庭, 下次开庭将 于3月9日进行。此前,周立波在保释离 开法院面对记者的提问时, 曾强调警察 在其车上发现的枪支是"合法持有",而 至于同车起获的毒品并不是他的。

周立波国内的律师屠磊也曾在接受 媒体采访时表示,自己已经和周立波取 得联系。"他(状态)很好"。"此事在国内 炒得很厉害,但是在美国并没有这么严 重,首先枪是合法的,所谓的'毒品'现在 也不能确定能不能算'毒品',就算是也 不是他的,跟他没有什么关系。

1月23日23点37分,周立波本人 首度发表微博回应此事,原文如下:"私 德欠缺,只坑自己,不坑社会;公德欠 缺,只害社会,不害自己。私德公德兼 备,乃是圣贤。吾非圣贤,孰能无过。打 扰大家过年了,特致以深深的歉意,并 保证将一如既往继续致力于追求与公 德相关的社会责任和慈善事业,且进一 步加强私德建设,摒弃自小养成的玩枪 舞棍习气。至于黄赌毒,本人过去、现 在、将来,都不会感兴趣。所以才特别强 调"清口",这是我的艺术,也是我的人 品,请诸位放心,事实和法律将还我清 白! 另,特朗普先生,对不起,这几天抢 了你的头条。

据悉,周立波目前只是处于交保候 审阶段,该案将于3月9日在美国进行开